

# 泰康汇赢年金上市 实现家庭财富规划目标

5月18日,泰康人寿推出“泰康汇赢年金保险计划”,通过财富管理计划,为家庭提供中长期资产的合理匹配,为中产家庭二胎抚养、孩子教育以及养老等资金问题提供解决方案,帮助整个家庭完成财富规划的人生目标。

## 资产缩水+家庭开支过高

### 财富增值是王道

在经济新常态下,随着人们生活水平的提高,很多80后人群已悄然步入中产行列,作为新中产的他们,面临着就业、医疗、住房、养老、子女教育、二胎抚养等诸多问题。

让家人老有所养,老有所依,让孩子获得优质教育,还要保证拥有中长期的生活品质,如何兼顾这些问题让中产们伤透了脑筋。在他们中间常能听到这样一句话:“钱不经花”,这似乎成了大家的一句

口头禅。有着敏感的嗅觉中产们,为了实现生命中的中长期规划,则时刻都在关注未来财产性收入、工资等劳动性收入、资金保值增值、中长期资产配置……

就以在上市公司上班的张女士为例,每月收入1万,丈夫在一家私企做部门经理,月入2万,夫妇俩的一年工资收入相对可观。

虽然家庭收入不少,但支出也不少。张女士夫妇两人,有一套150

万贷款的房子,一个女儿,另外需要赡养4位老人。面对这种上有老下有小,有房贷需要偿还的情况,张女士夫妇不得不担心未来孩子的教育资金问题和双亲及自己的养老问题。

事实上,在新常态下,中产家庭资产如何能够实现稳定增值保值,如何做好未来家庭中长期资产配置,比单独追求回报要重要得多。

## 财富增值+基础保障

### 让保险更安心、更便捷、更实惠

在不同的阶段,每个家庭的财富规划是不一样的,要根据家庭特点、个人风险偏好进行资产配置,并且随着市场的变化,定期检查、调整资产配置。现在看来,一般中产家庭的经济支柱,起码还得支撑20年时间,这种情况下,通过保险进行较为有效的资产配置、财富传承,不失为一种明智的选择。但在保险机构的选择上,则应选择专业且实力雄厚的机构。

泰康保险集团连续十三年荣登“中国企业500强”,是一家涵盖保险、资管、医养三大核心业务的大型保险金融服务集团。截止到2016年底,管理资产规模超过10800亿元,二十年来,集团累计服务客户规模已达1.85亿,累计理赔金额258亿元,承担风险保额近50

万亿元。

泰康人寿作为泰康保险集团旗下专业寿险子公司,始终坚持“市场化、专业化、规范化、国际化”理念,依托“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位一体的商业模式,专注提供保险服务,为个人及家庭提供全方位的人身保障和投资理财产品与服务,为广大客户规划完美自由的人生,让客户老有所养,老有所依。

泰康人寿此次推出的“泰康汇赢年金保险计划”从不同层面满足客户对财富增值、养老规划、子女教育、资产传承和人身保障的需求,为客户提供多元化的财富管理,让保险更安心、更便捷、更实惠,让泰康的客户更健康、更长寿、更富足。

## 保障+财富增值

### 泰康汇赢满足客户中长期资产配置的需求

理财规划师表示,在类似张女士这样的家庭,可以在双方对财富规划方向达成一致的情况下,配置部分保险、固定收益类产品。在财富规划过程中,要把家庭中长期财富规划纳入其中,做到有计划地进行中长期资产配置。

5月18日,泰康人寿推出“泰康汇赢年金保险计划”,通过财富管理计划,为家庭提供中长期资产的合理匹配,为中产家庭二胎抚养、

孩子教育以及养老等资金问题提供解决方案,帮助整个家庭完成财富规划的人生目标。

该计划每年给付生存保险金直到105岁,首年及交费期间内给付两类特别保险金,60、70、80岁给付3次祝寿保险金,同时提供身故保险金及投保人豁免保障。上述生存保险金、特别保险金、祝寿保险金及年度分红自动进入万能账户月复利增值,实现资金安全性、流动性、收益

性的完美结合,其规划功能更突出,应用更灵活,有效地帮助客户完成教育、婚嫁、养老、传承等人生目标。

该计划有三大核心功能:一是复利增值功能,让财富保值增值;二是按约领取功能,可用于教育、养老等人生规划;三是保障功能,既保障财富安全,又保障人身风险,如果被保险人身故,万能账户还将作为理赔金给受益人,同时还将自带投保人保费豁免。



爱家才  
汇赢  
一张保单一辈子的幸福

### 泰康汇赢年金保险计划

首年给付有三金 交费期享特别金  
年年给付过百岁 祝寿年金有多笔  
年度分红享可期 账户增值享复利  
身故赔付有保障 自带豁免更安心

“汇赢年金保险计划”——每年给付生存金到105岁,首年及交费期间给付两类特别金,60、70、80岁给付3次祝寿金,同时提供身故及投保人豁免保障。上述生存金、特别金、祝寿金及年度分红自动进入万能账户月复利增值,实现资金安全性、流动性、收益性的完美结合,规划功能更突出,应用更灵活,有效地帮助客户完成教育、婚嫁、养老、传承等人生目标。

本宣传页内容仅供参考,具体请以泰康汇赢年金保险计划条款为准,分红和万能投资收益水平以公司每年实际分红和收益为准。



客服电话 95522  
www.taikanglife.com

